


Державна установа
**«НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР ФТИЗИАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ ТА АЛЕРГОЛОГІЇ
 ІМЕНІ Ф.Г.ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ»**

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
 розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
 з 26 березня по 31 березня 2025р.

№	Процедура закупівлі, ідентифікатор та дата оголошення про проведення конкурентної процедури, предмет закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі
1	<p>Запит (ціни) пропозицій UA-2025-03-26-011151-а від 26.03.2025 р.</p> <p>15610000-7 - Продукція борошномельно-круп'яної промисловості (Борошно пшеничне вагове, вищий гатунок; крупа перлова)</p>	<p>На сьогоднішній день туберкульоз є соціальною хворобою, а в установі лікуються важкі хворі на різні форми туберкульозу та приймають протитуберкульозні препарати, які є високотоксичними. Але без якісного та повноцінного харчування вилікуватися їм неможливо. Тому установа вимагає лише свіжі та якісні продукти харчування.</p> <p>У зв'язку з цим та виходячи з багаторічного досвіду закупівлі даного товару - технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, визначені такими, що в повному обсязі задовольняють потреби лікувальної установи</p>	<p>Розмір бюджетного призначення: - «затверджений» – ДУ «Національний науковий центр фтизіатрії, пульмонології та алергології ім.Ф.Г.Яновського НАМНУ»; - «виділений» - НСЗУ.</p> <p>Під час визначення очікуваної вартості цієї закупівлі Замовником було здійснено моніторинг (аналіз) цін на ринку на даний товар шляхом використання загальнодоступної інформації, яка міститься у відкритих джерелах (у т.ч. на сайтах компаній - виробників і компаній, які здійснюють продаж даного товару, великих торговельних мереж міста Києва), інформації з електронної системи закупівель «ProZorro», а також інформації Головного управління статистики щодо середніх споживчих цін на продукти харчування.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі згідно оголошення - 64 000,00грн.</p>
2	<p>Запит (ціни) пропозицій UA-2025-03-31-008713-а від 31.03.2025 р.</p> <p>15110000-2 М'ясо (М'ясо свинини охолоджене, стегова частина, без кістки; м'ясо яловичини охолоджене, стегова частина, без кістки; печінка яловича охолоджена)</p>	<p>На сьогоднішній день туберкульоз є соціальною хворобою, а в установі лікуються важкі хворі на різні форми туберкульозу та приймають протитуберкульозні препарати, які є високотоксичними. Але без якісного та повноцінного харчування вилікуватися їм неможливо. Тому установа вимагає лише свіжі та якісні продукти харчування.</p> <p>У зв'язку з цим та виходячи з багаторічного досвіду закупівлі даного товару - технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, визначені такими, що в повному обсязі задовольняють потреби лікувальної установи</p>	<p>Розмір бюджетного призначення: - «затверджений» – ДУ «Національний науковий центр фтизіатрії, пульмонології та алергології ім.Ф.Г.Яновського НАМНУ»; - «виділений» - НСЗУ.</p> <p>Під час визначення очікуваної вартості цієї закупівлі Замовником було здійснено моніторинг (аналіз) цін на ринку на даний товар шляхом використання загальнодоступної інформації, яка міститься у відкритих джерелах (у т.ч. на сайтах компаній - виробників і компаній, які здійснюють продаж даного товару, великих торговельних мереж міста Києва), інформації з електронної системи закупівель «ProZorro», а також інформації Головного управління статистики щодо середніх споживчих цін на продукти харчування.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі згідно оголошення - 1 898 000,00грн.</p>

Уповноважена особа Замовника



Оксана ЛАМБЕРГ

ОБГРУНТУВАННЯ на вимогу постанови
 Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710